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4. ПРОЕКТ
4.1. Анотація проекту
Назва проекту: 

 «Запровадження інноваційних механізмів в організації оздоровлення  та відпочинку дітей і дорослих у Межівському районі»             

Назва організації
 Межівська районна рада

 Комунальний позашкільний заклад освіти «Районний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Лілія» Межівської районної ради»
1. Загальні положення.

Комунальний позашкільний заклад освіти «Районний позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Лілія» Межівської районної ради» розташований серед лісового масиву, що характеризується різноманітним природним ландшафтом, на березі р. Вовча. Чисте повітря, природна водойма,  лісові галявини , природні водопади є прекрасною базою для оздоровлення та відпочинку дітей і дорослих  Межівського району та прилеглих районів Донецької і Дніпропетровської областей. 
Упорядкована територія табору, сучасна двоповерхова споруда, 3 спальні корпуси, приміщення їдальні, кімнати для проживання обслуговуючого персоналу можуть функціонувати з ранньої весни до пізньої осені. Заклад має автономне водопостачання, облаштовані  внутрішні та надвірний туалети, кімнати санітарної гігієни, спортивний та господарський майданчики. Природні умови дозволяють організувати дозвілля відпочиваючих,  розроблені туристичні маршрути познайомлять відвідувачів з особливостями рельєфу, багатством природного ландшафту,  історією та традиціями рідного краю. 
Проектна потужність закладу  -180 ліжкомісць. 
Введений у дію у 1961 році.
2. Актуальність та основна проблема проекту
Проблема проекту полягає у недостатньому  забезпеченні фінансування з місцевого бюджету  на покращення матеріально – технічної бази позаміського  закладу  оздоровлення та відпочинку «Лілія», що знаходиться у комунальній власності Межівської районної ради. Турбота про здоров'я дітей, якісну організацію оздоровлення та відпочинку школярів, яка можлива за умови повної комплектації матеріально – технічної бази оздоровчо – виховного закладу,   є одним з основних показників ставлення держави до проблем підростаючого покоління та повного задоволення запитів населення щодо організації змістовного дозвілля. .
            Разом з тим саме стан справ у цій сфері викликає занепокоєння.                Особливою загрозою майбутньому країни є нинішній стан здоров’я і спосіб життя  дітей і молоді. Кожна п’ята дитина  народжується з відхиленнями в стані здоров’я. У 90  відсотків  школярів  діагностуються  різні захворювання. Упродовж останніх років в Україні зберігається тенденція до погіршення стану здоров'я дітей, зумовлена негативними факторами соціально-економічного, екологічного та психоемоційного характеру. Залишається високим рівень інвалідності серед дітей, що є одним з найбільш несприятливих явищ у комплексі характеристик стану здоров'я та соціального благополуччя населення. Не вдається уникнути тенденції до зростання кількості дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування. 
Також впливають негативно  на дітей шкільного віку, молодь проблеми,  зв’язані з бездуховністю, бідністю, безробіттям батьків, насильством, відсутністю умов проведення змістовного дозвілля.  Зазначене потребує посилення скоординованих міжгалузевих заходів щодо впровадження здорового способу життя, профілактики травматизму,  проведення комплексних оздоровчих заходів відповідно до світових стандартів за рахунок об’єднання    ресурсів  держави, місцевих громад, громадських організацій, приватних структур та батьків.
Це призводить до того, що на сьогодні в державі середня тривалість  життя громадян  на 10-12  років нижча, ніж у країнах ЄС. Передчасна смертність, в тому числі  дитяча і підліткова,   є вищою в 3-4 рази. За останні 15 років, внаслідок депопуляції чисельність населення України  скоротилася більше як на 5млн.осіб.

               На території Межівського району чисельність дітей до 18 років становить  3 811 осіб. В порівнянні з 2007  роком  скоротилася на 1 тис. 150 осіб.

               Така ситуація становить реальну загрозу  генофонду  нації та безпеці України.  

              У контексті вказаних питань  особливо важливого значення набуває організація літнього  оздоровлення та відпочинку дітей, що має на меті забезпечення поліпшення стану їх здоров’я, відновлення життєвих сил, зайнятості у канікулярний час,  запобігання бездоглядності, дає можливість продовжити виховний процес  та розвиток творчих здібностей. Проведення канікул в оздоровчих  таборах є одним із найбільш масових та доступних видів  організованого відпочинку школярів. 

Місцем відпочинку та оздоровлення дітей та підлітків в Межівському районі залишається районний комунальний заклад освіти «Позаміський заклад оздоровлення та відпочинку «Лілія», який включено до мережі позашкільних освітніх установ  відділу освіти Межівської райдержадміністрації. Починаючи з 2003 року, в межах кошторисних призначень, здійснювались заходи по підтриманню в належному стані існуючої матеріально – технічної бази закладу. Придбано за кошти спецфонду постільну білизну, проведено часткову заміну технологічного обладнання, облаштовані внутрішні туалети  та здійснено   ремонт існуючої системи водо забезпечення  у  2006 році  - на суму 27 009 грн., у 2008 році – 44 117 грн, у 2009 році – 64 728 грн. 

Проведені заходи дозволяли своєчасно розпочинати оздоровчі літні компанії, дозволяли забезпечувати роботу виїзних   пришкільних таборів та оздоровлення дітей пільгових категорій на території свого району.     Фінансування  витрат на оздоблення дітей та підлітків пільгових категорій здійснювалось за рахунок коштів, що виділялись на реалізацію заходів районної комплексної програми «Розвиток освіти у Межівському районі  на 2010-2012  роки». 
 Відпочинок дітей   виїзних пришкільних таборів  з денним перебуванням здійснюється за кошти  місцевого   бюджету,  фонду райкомів галузевих профспілок, батьківської плати.

На кінець оздоровчої зміни 2010 року проблемним залишається приведення існуючої матеріально - технічної бази  до державних санітарних вимог щодо функціонування оздоровчих закладів.

В незадовільному стані залишається приміщення  їдальні табору (потребує ремонту дах,  необхідна реконструкція залу їдальні,  часткова заміна технологічного обладнання). 

Дана проблема  дуже актуальна, оскільки ставить під загрозу оздоровлення та відпочинок дітей та підлітків на території району, що  суперечить задоволення запитів підростаючого покоління та батьківської громади,   освітніх установ району, посадових осіб та місцевої влади.
3. Способи вирішення проблеми:
Проект передбачає участь усіх структурних підрозділів районної ради,  територіальних громад, освітніх установ району,  приватних підприємців на всіх етапах реалізації проекту та у фінансуванні придбання необхідних матеріалів на проведення робіт по облаштуванню матеріально – технічної бази КПЗО «Позаміський оздоровчо – виховний табір «Лілія» , а також здійснення системи  заходів по  утриманню матеріально – технічної бази табору  у належному стані у період міжсезоння. 

За період 2003-2010 років за кошти місцевого бюджету, спонсорські кошти та кошти батьківської громади стало можливим  безперебійне функціонування табору впродовж літніх оздоровчих змін та підвищення відсотку оздоровлення дітей та підлітків шкільного віку з 43 до 64 відсотків. У 2006 році робота оздоровчого табору «Лілія» відзначалась грамотою Дніпропетровської обласної  державної адміністрації. 

Проект передбачає виконання наступних заходів:

· організаційні та контрольні (підготовка організаційно – правових документів, постановка технічних завдань, постійний санітарний контроль, укладання договорів на виконання робіт);
· створення комплексу спеціальних заходів, спрямованих на відновлення та модернізацію існуючої матеріально – технічної бази табору «Лілія», яка  б сприяла відновленню фізичних і психічних функцій дитячого організму, соціальної активності в період літнього відпочинку;

· реалізацію заходів соціального, виховного, методичного, гігієнічного, фізкультурного характеру, спрямованих на поліпшення та зміцнення стану фізичного і психологічного здоров'я дітей та дорослих, що здійснюються в оздоровчому закладі протягом період  його функціонування; 
· проведення ревізії,  аналіз необхідних коштів для проведення модернізації існуючої матеріально – технічної бази;
·  проведення робіт про облаштуванню  приміщень табору;
· реалізація запланованих  ландшафтно – опоряджувальних робіт;
· розвиток «зеленого»  туризму;
· робота літньої школи для старшокласників;
· навчально – польові збори для старшокласників;
· проведення фестивалів та зльотів старшокласників, організація  еколого – натуралістичних акцій;
· залучення до участі  реалізації  проекту та фінансуванні витрат по утриманню матеріально – технічної бази табору територіальних громад,  районної ради, приватних підприємств, сільськогосподарських товариств;

· розповсюдження результатів проекту  через засоби  масової інформації та мережу оздоровчо - виховних закладів   України. 
Результати проекту: 
. 1Збільшення  кількості дітей, охоплених організованими формами відпочинку та оздоровлення.

2. Проведення еколого – натуралістичних акцій; відпрацювання завдань літньої навчальної практики з природознавства, біології, географії тощо; організація міжшкільних туристичних зльотів та змагань, екологічних  та творчих фестивалів; робота літньої школи народних ремесел.

3. Зміцнення матеріально - технічної  бази позаміського оздоровчо - виховного табору «Лілія».

4. Урізноманітнення  та підвищення якості надання послуг із відпочинку та оздоровлення  населення:
- забезпечення функціонування табору як бази відпочинку  для сімейного відпочинку, спільного відпочинку дітей – інвалідів разом з батьками.

5. Оздоровлення вихованців спортивних шкіл району та області ,  сусідніх областей.
6.Розвиток туристичної інфраструктури району;

7. Збільшення потоку туристів;

8. Підвищення ефективності діяльності органів місцевого самоврядування;

9. Покращення санітарного та екологічного становища місцевості.

Цільові групи проекту
· територіальні громади населених пунктів Межівського району;
· фермери, приватні  підприємці, керівники підприємств району;

· працівники органів місцевого самоврядування;

· школярі, батьки, туристи району.

Обсяг коштів
Загальний розмір бюджету складає 280 тис. грн., в тому числі:
Фонд конкурсу – 140 тис.грн;

Фонд районної ради – 35 тис.грн

Сільські та селищні ради – 60 тис.гнр

СТОВ району – 45 тис. грн.
4.2. Докладний опис проекту
4.2.1. Опис та соціально – економічний аналіз проблеми, на розв’язання якої спрямований проект.

        Межівський район розташований  у південно - східній частині Дніпропетровщини. Межує з Харківською та Донецькою областями.


Основними водними артеріями району є мілководні річки Вовча, Солона та Бик. 

Через район проходить Донецький кряж.

Площа району – 215,1 тис. га. Населення – 29 тис. осіб.                    


Районний позаміський табір «Лілія» розташований на півдні Межівського району в с. Філія, яке е населеним пунктом  Новопавлівської сільської ради та  межує з населеними пунктами Новоселківського району Донецької області.                    Розташування табору  на березі річок Вовчої та Солоної створює особливий  мікроклімат у цій місцевості. Особливо неповторною  вона є ранньою весною, коли розквітають підсніжники, крокуси, лісові тюльпани.

Дана місцевість багата на історичні місця, події. Внаслідок проведених досліджень, етнофольклорних пошукань, історичних розвідок збережені народні перекази та легенди про минуле цього краю.  Ще до скіфів облюбували  це місце славні жінки – воїни – амазонки, залишили  нинішнім поколінням на згадку про себе кам’яних баб скіфи. Стояли тут зимівники запорожців,  у різні часи облаштовували місця відпочинку на лоні природи жителі навколишніх сіл.

Тому і було прийняте рішення про організацію піонерського табору. На місці злиття  річок Солоної і Вовчої  було облаштоване наметове містечко, збудовані перші дерев’яні корпуси , які прийняти у 1961 році  перших відпочиваючих. 

Із 1961 до 2003 року функціонував  міжколгоспний піонерський табір «Лілія». Фінансування видатків на його утримання здійснювалась за рахунок внесення колективними сільськогосподарськими товариствами  грошових та матеріальних еквівалентів. 

Щорічно колгоспами району господарським способом виконувались будівельні роботи по спорудженню нових спальних, адміністративних,  допоміжних приміщень, необхідних для функціонування   дитячого оздоровчого закладу. Дані роботи виконувалися , як правило, без проектно-кошторисної документації та належного технічного нагляду за якістю виконання робіт. Частина приміщень збудовані  з порушенням санітарно-гігієнічних, будівельних норм і правил пожежної безпеки. Так у спальних приміщеннях були відсутні туалетні і  умивальні кімнати, у кімнатах розміщувалося по 10-15 дітей.

         Окремі  будівельні матеріали та вироби з них  були низької якості, а вийшли з ладу. Частину віконних та дверних блоків,  підлоги, покрівлі, в тому числі і шифер, потрібно замінювати.  
               Ремонту підлягає обладнання на  майданчику та тіньові   загонові навіси.


Із 200З року табір «Лілія» переведено у комунальну власність Межівської районної ради та включено до мережі позашкільних установ району. Фінансування видатків здійснюється за кошти місцевого бюджету. У 2003 році була розроблена районна програма розвитку позашкільних установ та затверджені заходи на її реалізацію. Виконання заходів  по утриманню табору здійснюється за кошти, виділені Межівською районною радою на виконання програмних завдань.



У 1989 році було побудовано сучасний двоповерховий корпус, розрахований на  100 ліжко місць. Здійснене автономне водо забезпечення, облаштовані місця відпочинку та для спортивних занять. Розроблені туристичні маршрути та програма  розважально – пізнавальних заходів, забезпечують змістовний відпочинок та оздоровлення дітей та підлітків.

Сьогодні РКПЗО «РПЗОВ «Лілія» може одночасно прийняти 180 відпочиваючих за одну зміну.

Визначення проблематики, на основі якої виникла ідея щодо створення цього проекту


У 2011 році табір «Лілія» буде відзначати 50 – річчя функціонування. 
За піввіковий період матеріально – технічна база установи потребує часткового оновлення та модернізації: заміна даху їдальні, реконструкція залу їдальні,  часткове оновлення технологічного обладнання.

Члени групи по розробці проекту вважають, що в час державної стабілізації та розробленої нормативно - правової бази  підтримки існуючих закладів оздоровлення та відпочинку школярів та підлітків шкільного віку стає обов’язковим ефективне використання існуючого природно – ландшафтного потенціалу.

Чисте повітря, значні штучні насадження хвойних дерев, природна  водойма є прекрасною базою для розвитку «зеленого» туризму, створення рекреаційної зони, яка і нині використовується  відпочиваючими з Донбасу. При табірні території та табірна територія з точки розвитку рекреаційно – туристичної галузі є перспективною в плані її використання. Поблизу табору розташований природний водопад, який стрімко несе води р. Солоної поміж камінними каскадами. Прекрасним зразком геологічної історії території є природний кар’єр . Його відвідування надасть можливість туристами ознайомитися   із наслідками  давнього
 вулканізму та виливанням магми з розколів земної кори, накопиченням осадових порід шарами, що характерно для дна водойм (флішова будова), відбитками на уламках гірських порід морської фауни (самостійне відшукування відбитків та аналіз добутих зразків).
Природні джерела на території табору, значні насадження дерев хвойних порід,  нетронуті людиною куточки природи, схили та яри давно вже стали улюбленими місцями відпочинку для мешканців району та сусідньої Донецької області завдяки гарним краєвидам, наявності питної води та зручним під’їздам. До території табору  прокладена дорога з твердим покриттям. На території табору дороги ґрунтові, піщані, тому проїзд можливий за будь – якої погоди. 

Соціально – економічні аспекти проблеми та перспективи її вирішення

Керівництво району, відділу освіти та актив  територіальних громад протягом останніх 7 років намагалися  зробити  територію табору та при табірні території  місцем  організованого відпочинку та оздоровлення для жителів району та ближніх районів  та міст  Донецької області, яке б забезпечило  проведення Етно - та історичних фестивалів,  фольклорних свят та видовищ, туристичних змагань та зльотів,  створення експериментального майданчикам для пошукових робіт юних науковців. 

Цей проект спрямований на використання потенціалу існуючого природно – ландшафтного  парку для розвитку розроблених в районі маршрутів «зеленого» туризму,  створення системи заходів, спрямованих на формування у відвідувачів любові до рідного краю, активної громадянської позиції жителів району: від вихованця дошкільного закладу до дорослої особистості.
На сьогодні туристично – рекреаційний  потенціал цієї території може бути розкритий за умови додаткових фінансових надходжень та посиленої уваги місцевої влади, органів місцевого самоврядування та громад сусідніх населених пунктів. Існуюча матеріально – технічна база закладу може функціонувати з більшою ефективністю за умови виконання ряду робіт. Для забезпечення цілодобового відпочину, проведення фольклорних та етнографічних досліджень,  організації пошукових робіт юними науковцями є облаштовані спальні приміщення, кімнати санітарної гігієни, модернізовані водогінна мережа та водовідведення. 

 
З першого дня функціонування позаміського оздоровчо – виховного табору «Лілія», ще у   1961 році,   побудовано приміщення табірної їдальні. З 2003 року коштами місцевого бюджету щорічно виділялися суми для модернізації технологічного обладнання; воно було переобладнано на 63 відсотки і безперебійно функціонує в період літнього оздоровлення дітей та підлітків шкільного віку в останні 7 років. На жаль, впродовж останніх років невирішеною проблемою, яка не дозволяє експлуатувати приміщення їдальні у весняні та осінні місяці,  є стан даху їдальні табору. Впродовж останніх років, за кошти спеціального фонду,  проводилися ремонти дахового покриття (заміна окремих листів шиферу). Проробленні заходи не дали сподіваного результату. Заміни потребує не тільки шиферне покриття, а й дерев’яні конструкції даху. В місцевому бюджеті Межівського району, який має низький рівень доходів населення та слабку податкову базу, такі кошти відсутні.


Для забезпечення розвитку «зеленого» туризму необхідно окультурити місця перепочинку відпочиваючих та учасників публічних заходів, що будуть проводитися в цій місцевості.  Перш за все, треба окультурити природні джерела, що знаходяться  на території табору та прилеглих до табору територіях (створити  водоохоронні території навколо них, встановлення над каптажем джерела зручного бювету), очищення під’їзду до природного водопаду та місця злиття річок Солона та Вовча.
 Крім того, відпочивальників та туристів могли б привабити, за умови їх облаштування, такі зручності як промарковані туристичні  пішохідні тропи, оглядові майданчики, з яких можна спостерігати за життям диких тварин: байбаків, зайців, лисиць, косуль, птахів тощо. Необхідними є і пере облаштування існуючих стаціонарних туалетів та облаштування місць збірників сміття при в’їзді та на прилеглих до табору територіях. Необхідні і автономні генератори електроживлення різноманітного обладнання та освітлення під’їзної до табору дороги та місць стоянок.
Можна встановити підвісну дорогу чи місток через річку Вовчу для переходу туристичних загонів та територію населених пунктів сусідньої Донецької області .

Вздовж під’їзної дороги необхідно встановити яскраві стенди, які б спонукали відвідування новоутвореного туристично – дослідницько - розважального осередку та сповіщали про його можливості.


Облаштування табірної та при табірної територій, реконструкція наявних приміщень створюватиме можливості для залучення інвестицій на розвиток «зеленого» туризму. Мальовничі куточки природи, сприятливі умови для відпочинку, спортивного туризму, краєзнавчо – пошукової роботи, проведення масових спортивно – пізнавально – розважальних заходів  надають районному позаміському оздоровчо виховному закладу «Лілія» Межівського району   значну рекреаційну цінність.

Для вирішення  конкретних вищеописаних завдань необхідно сконцентрувати ресурси, що можливо тільки у проектний спосіб, залучивши фінансові, організаційні , інтелектуальні ресурси як на місцевому так і на державному рівні, а також енергію, бажання, прагнення та кошти місцевих жителів та підприємницьких кіл




Цільові групи проекту
· територіальні громади населених пунктів Межівського району, в першу чергу сіл Новопавлівка та Іванівка, навколишніх сіл Донецької області ;

· фермери, приватні підприємці, керівники підприємств району, народні майстри та умільці;

· працівники органів місцевого самоврядування Межівського району;

· школярі, дорослі, туристи, члени трудових колективів;

· туристи та відпочиваючі з найближчих сіл та міст Дніпропетровської та Донецької областей (Першотравенськ, Красноармійськ, Димитрів, Селідово).

Підтвердження наявності перспективного бачення розвитку сфери, щодо якої підготовлено проект  є п’ятдесятилітнє функціонування у Межівському районі позаміського оздоровчо виховного табору «Лілія», який щорічно є основним місцем оздоровлення та відпочинку дітей Межівського району, м. Першотравенська та Красноармійська, проведення районних змагань  із техніки пішохідного  спортивного туризму, міжшкільних  туристсько – краєзнавчих  та еколого – натуралістичних зльотів. Цей проект має стати одним із засобів збереження ландшафтного та природного розмаїття, джерелом здоров’я, місцем упорядкованого відпочинку на природі, активного організованого дозвілля і спорту,  має стимулювати розвиток у Межівському районі туристично – рекреаційних послуг, сприяти економічному розвитку  району, збільшенню кількості робочих місць та покращення добробуту жителів району, зайнятих у сфері обслуговування відпочивальників та туристів (харчування, проживання, утримання територій, організація  дозвілля).

Обґрунтування спрямованості результатів проекту на визначені цільові групи:

· Межівський район отримає збільшення надходження податків до місцевого бюджету;

· Жителі Межівського району, а перш за все, прилеглі села Новопавлівка, Іванівка, Комар, Богатир, Олексіївка, Андріївка отримають  позитив завдяки новоствореним можливостям  для організації  змістовного  дозвілля та відпочинку, що призведе до покращення природного середовища;
· фермери, підприємці, народні майстри та умільці завдяки проекту отримають додаткові  доходи за рахунок розвитку «зеленого» туризму, надання послуг по оздоровленню та відпочинку бажаючих жителів;
· працівники виконавчої влади та органів місцевого самоврядування підвищать свій професійний рівень у галузі розробки та впровадження проектів місцевого рівня;
· облаштування районного природного ландшафту території та прилеглих територій до районного позаміського оздоровчо – виховного табору «Лілія» Межівського району стане принадою для туристів, відпочивальників. Це дасть поштовх для розвитку відповідної місцевої інфраструктури, створить нові робочі місця у секторі надання відповідних послуг туристам та відпочивальникам;
· туристи та відпочивальники будуть забезпечені якісними сервісними послугами.
4.2.2. Мета і завдання проекту
Метою  проекту  «Запровадження інноваційних механізмів в організації оздоровлення  та відпочинку дітей і дорослих у Межівському районі» є є поліпшення житлово-побутових, безпечних умов у відповідності до санітарно-гігієнічних норм і правил протипожежної безпеки перебування дітей та дорослих під час їх оздоровлення та відпочинку в дитячому оздоровчому закладі «Лілія»; покращення соціально – економічного становища в Межівському районі Дніпропетровської області завдяки упорядкуванню табірних та прилеглих до позаміського оздоровчо – виховного закладу «Лілія» територій.

Завдання :
· бути  конкурентоспроможним оздоровчим закладом для оздоровлення дітей,які потребують особливої підтримки і будуть оздоровлятися за рахунок бюджетних коштів інших регіонів з області;
· домогтися максимального заповнення дітьми оздоровчого закладу протягом всіх оздоровчих змін сезону ;

· поліпшення умов перебування дітей та дорослих під час їх оздоровлення та відпочинку  шляхом оновлення матеріально-технічної бази житлових приміщень;
· упорядкування табірних та прилеглих до позаміського оздоровчо – виховного табору «Лілія» територій;

· удосконалення наявної матеріально – технічної бази позаміського оздоровчо – виховного табору «Лілія»- основна умова формування економічних та організаційних засад розвитку оздоровчої та туристичної привабливості Межівського району;

· стимулювання розвитку економіки Межівського району;

· створення нових робочих місць  у районі (сфера торгівлі, екскурсійного обслуговування, організаторів змістовного дозвілля та відпочинку) ;

· залучення жителів навколишніх сіл (дорослих і дітей) до відпочинку та оздоровлення  на території району;

· урізноманітнення системи культурно – розважальних заходів на місцевому рівні.

4.2.3.  Технологія досягнення цілей

Метод планування.  Передбачається, що деякі заходи будуть виконуватися послідовно – паралельно з метою досягнення  найвищої ефективності вирішення проблеми та поставлених завдань
Метод конкурсного відбору. Проект дизайну  природно – ландшафтних територій позаміського  оздоровчо – виховного табору «Лілія» буде обраний серед представлених  на районний конкурс проектів.
Метод PR. Протягом реалізації проекту і після нього планується  розміщення інформації у районних, обласних засобах масової інформації та мережі «Інтернет» з метою реклами.

Метод  ландшафтного проектування  буде створюватися для створення якісного продукту.
Метод координації діяльності та контролю Вчасне виконання плану - графіку , цільового використання коштів, злагодженої роботи різних структур дасть можливість для вчасного виконання проекту.
Метод комплексної оцінки і прогнозування  розвитку території районного позаміського оздоровчо –виховного табору «Лілія»  Межівської районної ради.
Метод залучення громадськості до практичної участі у виконання проекту організація місячників по впорядкуванню території табору  та прилеглих території; проведення виїзних трудових десантів учнівської молоді.
Метод внутрішнього моніторингу
Метод системного аналізу проведення щорічного аналізу виконання проектних завдань, їх корекція, моніторинг результативності їх виконання.

Заходи проекту
1. Створення Координаційної групи проекту , до складу якої включити представників партнерів та цільових груп проекту для постановки технічних завдань для виконавців, контролю за якістю їх виконання.

2. Організація постійного моніторингу за станом реконструкції приміщення їдальні, облаштування  природних джерел та охоронної зони,  забезпечення постійного санітарного  контролю за якістю джерельної води.

3. Проведення наради – семінару для районного активу з метою залучення широкого кола представників виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств для фінансування або виконання окремих завдань та робіт, передбачених проектом.

    4. Підготовка організаційно - правових документів для прийняття Межівською районною радою рішення «Про  затвердження проекту РКПЗО «Районний позаміський оздоровчо – виховний табір «Лілія» Межівської районної ради  «Запровадження інноваційних механізмів в організації оздоровлення  та відпочинку дітей і дорослих у Межівському районі»            
5. Організація та проведення районного  відкритого конкурсу щодо облаштування табірної та при табірної територій. До конкурсу залучити фахівців та організацій  відповідного профілю, майстрів народних промислів. Створити оргкомітет та інші інфраструктури (журі, наглядова рада тощо), розробити положення про конкурс та виробити завдання для конкурсантів, визначити процедуру діяльності організаційних механізмів конкурсу, оголосити про початок конкурсу. Своєчасно провести підведення підсумків конкурсу та визначення переможця (переможців).

6. Підготовка та розміщення у засобах масової інформації та в мережі «Інтернет»  інформації щодо змісту проекту та ходу його виконання, про результати проведеного конкурсу.
7. Укладання договорів з підрядними організаціями щодо проведення робіт по реконструкції їдальні - ремонт даху та  залу їдальні, часткова заміна технологічного обладнання.
     8. Проведення організаційних заходів щодо залучення місцевого бізнесу до розвитку туристичної та сервісної інфраструктури проекту  «Запровадження інноваційних механізмів в організації оздоровлення  та відпочинку дітей і дорослих у Межівському районі»             

9. Представлення результатів проекту та перспектив становлення перспектив розвитку Районного позаміського оздоровчо – виховного табору «Лілія» керівництву, активу та жителям Межівського району безпосередньо на місці у зоні табірної та при табірної  територій (завершальна звітно - інформаційна  акція проекту).

10. Проведення широкого інформування населення регіону щодо створення нових можливостей для відпочинку та оздоровлення, туризму у РКПЗО «Районний позаміський оздоровчо – виховний табір «Лілія».

Нормативно – правова база

Проект  «Запровадження інноваційних механізмів в організації оздоровлення  та відпочинку дітей і дорослих у Межівському районі»        базується на ст..43 п.22-24 Закону України «Про місцеве самоврядування»,  Законі України «Про відпочинок та оздоровлення дітей та підлітків шкільного віку», Комплексній програмі розвитку «зеленого»  туризму та народних ремесел у Межівському районі та інших нормах чинного законодавства.

Під час реалізації проекту буде створено низку локальних нормативних документів, якими можуть скористатися інші громадяни України ( мультимедійний проект).


Районна програма «Запровадження інноваційних механізмів в організації оздоровлення  та відпочинку дітей і дорослих у Межівському районі»         (для забезпечення фінансової підтримки  заходів проекту в майбутньому).

Пакет документів про реалізацію проекту ( рішення районної ради про проведення робіт по облаштуванню приміщень та територій, правила перебування на території, план проведення організаційних, розважально – пізнавальних заходів тощо).


До нормативного досвіду, що має бути напрацьований у проекту,Ю слід віднести також організаційно – правові документи конкурсу щодо облаштування районного позаміського оздоровчо – виховного табору «Лілія»..

Процедура моніторингу та координації заходів при виконанні проекту :


- проведення щомісячних нарад та засідань Координаційної робочої групи проекту;

- контроль збоку Координаційної робочої групи за використанням коштів та дотримання плану – графіку виконання робіт по проекту;

- ведення фінансової звітності згідно з чинним законодавством;

- регулярне звітування перед дирекцією Конкурсу відповідно до вимог;

- висвітлення етапів реалізації проекту у районних засобах ЗМІ;

- проведення опитування населення та відвідувачів створеної зони відпочинку на базі РКПЗО «Районний позаміський оздоровчо – виховний табір «Лілія» Межівського району. 


Розподіл функцій
Межівською районною радою, як учасником Конкурсу проектів і розвитку місцевого самоврядування було визначено таких партнерів для реалізації проекту:
ТОВ «Нива» ПГК

ТОВ «Чугуєво»

ТОВ «Агрофірма «Прогрес»

Богданівська сільська рада

Веселівська сільська рада

Демуринська  селищна рада
Іванівська сільська рада

Зорянська сільська  рада

Межівська селищна рада

Новогригорівська сільська рада

Новопавлівська сільська рада

Преображенська сільська рада

Слав’янська сільська рада
Райпільська сільська рада

   Попередньо функції партнерів відображені у Протоколі про наміри спільної реалізації проекту та утворення робочого органу проекту –Координаційної робочої групи завдання кожного із партнерів деталізовані.
   Межівська районна ради, як учасник Конкурсу: здійснює загальне керівництво проектом та координацію діяльності партнерів – учасників проекту, укладає угоди із підрядними організаціями та постачальниками, контролює цільове використання коштів та якість робіт, фінансує заходи в рамках кошторису, мобілізує депутатів, членів громади, волонтерів на виконання завдань проекту. Розробляє проекти рішень ради та приймає їх на сесії. У разі виникнення виняткових обставин (несвоєчасне фінансування, невиконання зобов’язань партнерами та виконавцями проекту) здійснює коригування послідовності, обсягів та строків виконання  заходів. Представляє проект у Дирекції Конкурсу, веде облік та звітує за проектом. Проводить моніторинг та оцінку ефективності проекту та його вплив на соціально – економічну ситуацію в районі, забезпечення удосконалення створеної в районі  системи оздоровлення та відпочинку дітей та підлітків шкільного віку.  При розробці Положення про конкурс щодо облаштування табірної та при табірної територій, на яких буде реалізуватися заявлений проект,  проводить конкурс та представляє заявлені проекти та переможців.
   Межівська районна рада, за погодженням і райдержадміністрацією, через розробку районного проекту «Кожній людині (дорослому і дитині)- належні умови для відпочинку та оздоровлення», пакету документів про ефективне використання табірних та при табірних територій табору «Лілія», режим роботи табору в літній період в у період міжсезоння, затверджує  Положення  про конкурс природно – ландшафтного облаштування табірних та при табірних територій; забезпечує   супровід проекту у ЗМІ, проводить заходи із розповсюдженням інформації про хід і результати проекту; організовує взаємодію із народними майстрами та умільцями; узагальнює досвід проекту та його здійснює його пропагування в інших районах та областях з метою створення подібних об’єктів та території України.

Команда проекту діє як Координаційна робоча група проекту має складатися із представників всіх партнерів  та учасників проекту. До неї будуть включені головний бухгалтер  районної ради, фахівці з проблем проекту та інші зацікавлені особи (за бажанням та згодою).
Попередньо узгоджений примірний склад Координаційної робочої групи проекту такий:

· головний архітектор району,  начальник відділу містобудування, архітектури , житлово – комунального та регіонального розвитку Межівської райдержадміністрації.

· головний бухгалтер виконавчого апарату районної ради;

· сільські та селищні ради;

· керівники товариств, підприємств району.
Передбачається, що координаційна роботи група утворюється Межівською районною радою.

4.2.4. План-графік реалізації заходів програми
Тривалість програми складає 6 місяців

	Тривалість заходу  (по етапах)
	Захід
	Джерела фінансування ( видатки поточні, капітальні- тис. грн.)

	
	
	Фонд конкурсу (тис. грн.)
	Місцевий бюджет 


	Організації
-партнери

	І етап
	Організаційно – підготовчий та нормотворчий

	Місяць І
	1. Створення Координаційної робочої групи
	-
	-
	-

	
	2. Проведення районної наради – семінару з метою спонукання до участі і в заходах проекту
	-
	-
	-

	Місяць 2
	Проведення інвентаризації  існуючої матеріальної технічної бази для отримання технічних умов
	
	
	

	
	Визначення потреби у проведенні робіт по реконструкції їдальні .Проектування
	
	
	

	ІІ Етап
	
	
	
	

	Місяць  3
	Пошук  підрядної організації  для виконання 
	
	
	

	
	Проведення закупівлі  необхідного обладнання та матеріалів 
	
	
	

	Місяць 4
	Проведення підготовчих  робіт до реконструкції.
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	Встановлення закупленого обладнання. Проведення підготовчих робіт.
	
	
	

	Місяць 5
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	

	Місяць 6
	Аналіз виконання робіт. 
	
	
	

	
	Представлення результатів проекту та визначення перспектив розвитку табору через ЗМІ та мережу Інтернет
	
	
	


4.2.5. Очікувані результати проекту

Впровадження  вказаного проекту надає можливість отримання як короткострокових так і довгострокових результатів.

До короткострокових  відносяться:

· удосконалення наявної матеріально – технічної бази;
· облаштування пляжу;

· збільшення відсотку охоплення оздоровленням та відпочинком  дітей, підлітків шкільного віку;

· залучення до оздоровлення та сімейного  відпочинку жителів району,  населення  ближніх сіл та міст;

· покращення санітарного стану табірної та при табірної територій;

· покращення санітарно – епідеміологічного становища в населених пунктах Новопавлівської сільської ради;

До довгострокових  результатів відносяться:

· проведення еколого – натуралістичних акцій; відпрацювання завдань літньої навчальної практики з природознавства, біології, географії тощо; організація міжшкільних туристичних зльотів та змагань, екологічних  та творчих фестивалів; робота літньої школи народних ремесел;

· формування організаційних, методологічних та фінансових основ  для сталого розвитку туристично – рекреаційного напрямку у Межівському районі та створення нових робочих місць;

· розвиток туристичної інфраструктури району;

· розвиток малого та середньої підприємництва;

· збільшення потоку туристів;

· створення єдиної організації змістовно –спортивно - розважального  дозвілля населення району;

· отримання додаткових надходжень до бюджету;

· забезпечення  стратегічного розвитку місцевої громади;

· підвищення ефективності діяльності  органів місцевого самоврядування;

· покращення санітарного та екологічного становища місцевості.

Мультиплікаційний ефект проекту . Буде відпрацьовано  механізм співпраці органів місцевого самоврядування та територіальних громад, установ, організацій, підприємств усіх форм власності.
Фінансова сталість буде досягнута  при бюджетній підтримці сільських та селищних рад, коштів партнерів.

Інституційна сталість проекту: жителів населених пунктів району та ближніх населених пунктів  сусідніх областей стануть споживачами створених у закладі умов для оздоровлення, відпочинку, туристичного та змістовного відпочинку.
Реалізація проекту дозволить поліпшити стан комунальної інфраструктури та розробити стратегічний план благоустрою  території оздоровчо – виховного закладу «Лілія».

Політична сталість . Виконання   проекту сприятиме росту довіри громадян до органів місцевого самоврядування, державних органів влади та їх дій.


Органи місцевого  самоврядування відчують підвищення рівня довір’я населення до влади. Підвищиться соціальне  партнерство, покращиться загальна обізнаність та поінформованість населення в тому, на які цілі витрачаються кошти, якими питаннями займаються органи місцевого самоврядування і яким чином вирішуються проблеми.


Популяризація результатів проектів у засобах масової інформації дозволить органам місцевого самоврядування взяти на озброєння ефективний механізм залучення громадян до їх безпосередньої участі  у реалізації прав і реальної здатності вирішення питань місцевого значення.
. 
5. БЮДЖЕТ ПРОЕКТУ


Загальний розмір бюджету складає 280 тис. грн., в тому числі:

140 тис. грн. (50 % загального розміру бюджету) за рахунок Фонду конкурсу,

35 тис. грн. (12,5 % загального розміру бюджету) за рахунок районної ради –переможця  конкурсу.

60 тис. грн. ( 22,5 % загального розміру бюджету) за рахунок 11 сільських, селищних  рад 
● Богданівська сільська рада 
(партнер № 4)

5 тис. грн.


● Веселівська сільська рада 
(партнер № 5)

5 тис. грн.


● Демуринська селищна  рада 
(партнер № 6)

5 тис. грн.


● Зорянська сільська рада

(партнер № 7)

5 тис. грн.


●  Іванівська сільська рада

(партнер № 8)

5 тис. грн.


● Межівська селищна рада

(партнер № 9)

10 тис. грн.


● Новогригорівська сільська рада
 (партнер № 10)

5 тис. грн.


● Новопавлівська сільська рада
(партнер № 11)

5 тис. грн.


● Преображенська сільська рада
( партнер № 12)

5 тис. грн.

● Слов’янська сільська  рада
(партнер № 13)

5 тис. грн. 

● Райпільська сільська рада
(партнер № 14)

5 тис. грн.

Три наступні партнери

45 тис. грн.  (15% від загального фонду бюджету) за рахунок  сільгоспвиробників

● ТОВ “Нива ПГК”
 
(партнер № 1)


15 тис. грн.


● ТОВ “Чугуєво”

(партнер № 2)


15 тис. грн.


● “А/Ф Прогрес”

(партнер № 3)


15 тис. грн.


Фінансовий внесок цих партнерів відображено у Протоколі про наміри і завірено їх печатками та підписами

Додаток 2

Очікувані джерела фінансування

	Джерела фінансування
	Сума (грн.)
	Частка в % від всієї суми



	Фінансування з боку учасника конкурсу 

(місцевого бюджету)


	35 000
	12,5

	Фінансування з фонду Конкурсу

 
	140 000
	50

	Фінансування з боку організації – партнерів у  тому числі :

· фінансування з місцевого бюджету (сільські та селищні ради) ;

· інші організації -партнери


	105 000
60 000

45 000


	37,5
22,5

15,0

	Сукупне фінансування


	280 000
	100


Додаток  № 3

ПРОТОКОЛ ПРО НАМІРИ РЕАЛІЗАЦІЇ  ПРОЕКТУ

від  жовтня 2010 року


Межівська районна рада, що надалі називається “Учасник Конкурсу” в особі голови районної ради Халимендик Павла Олексійовича, що діє  відповідно до Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” та рішення районної ради №    38/V від 19.10.2010 року – з одного боку,

- та Товариство з обмеженою відповідальністю “Нива ПГК”  в особі директора Петриковського Остапа Федоровича, який діє на підставі Статуту (далі організація - партнер  №    1);

- та Товариство з обмеженою відповідальністю “Чугуєво”  в особі директора Гаврилова Володимира Васильовича, який діє на підставі Статуту (далі організація - партнер  №   2);

- та Товариство з обмеженою відповідальністю “А/Ф “Прогрес”  в особі директора Павліков Сергій Леонідович, який діє на підставі Статуту (далі організація - партнер  №   3);

- та Богданівська сільська рада  в особі сільського голови Міщанина Анатолія Григоровича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер  №   4);

- та Веселівська сільська рада в особі сільського голови Кужільного Віктора Івановича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер   №   5);

- та Демуринська селищна рада в особі сільського голови Зінченка Юрія Григоровича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер   №   6);

- та Зорянська сільська рада в особі сільського голови Довгоспиного Миколи Івановича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер   №   7);

- та Іванівська сільська рада в особі сільського голови Ковригін Євгенія Миколайовича , який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер  №   8);

- та Межівська селищна рада в особі сільського голови Василенка Валерія Миколайовича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер  №   9);

- та Новогригорівська сільська рада в особі сільського голови Мартиненка Віктора Вячеславовича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер  №  10);

- та Новопавлівська сільська рада в особі сільського голови Давиденка Івана Кириловича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер  №   11);

- та Преображенська сільська рада в особі сільського голови Будинської Надії Миколаївни, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер  №    12);

- та Слов’янська  сільська рада в особі сільського голови Кукала  Івана Івановича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер  №    13);

- та Райпільська  сільська рада в особі сільського голови Макари  Івана Володимировича, який діє на підставі Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні” (далі організація – партнер  №    14); з іншого боку, 

дійшли згоди і вирішили:

1. Об’єднати свої організаційні, матеріальні, науково-технічні можливості та фінансові ресурси  для підготовки та реалізації проекту  “Кожній людині – належні умови для відпочинку та  оздоровлення”.

2. Розподілити обов’язки таким чином:

2.1. Учасник конкурсу бере на себе такі зобов’язання  (сума спів фінансування 35 тисяч грн.)

2.1.1. Розробити проект “Кожній людині – належні умови для відпочинку та  оздоровлення”  у відповідності з тематикою, підготовленою згідно з Положенням про обласний конкурс проектів і програм розвитку  місцевого самоврядування. 

2.1.2. Провести організаційне забезпечення по підготовці і реалізації проекту.

2.1.3. Проводити оплату за виконану на належному рівні науково-технічну,  проектну, аналітичну та іншу продукцію, обладнання, товари та послуги.

2.1.4. Сприяти пропагуванню передових ідей та практичних результатів і досягнень, запроваджених за участю організацій-партнерів для використання в усіх регіонах в України.

2.2. Богданівська сільська рада   (партнер  №   4), Веселівська сільська рада   (партнер                №    5), Демуринська селищна рада (партнер  №   6), Зорянська сільська рада (  партнер  №    7), Іванівська сільська рада ( партнер  №     8),  Новогригорівська сільська рада ( партнер  №    10), Новопавлівська сільська рада (партнер  №    11), Преображенська сільська рада (партнер  №    12), Слов’янська сільська рада (партнер  №    13), Райпільська сільська рада (партнер  №    14)                    співфінансування по 5 тис. грн. 

- організація керівників, підприємств, установ, приватних підприємців, жителів сільських рад для участі в реалізації програми;

- співфінансування   технічних та проектних робіт.

2.3. ТОВ «Нива ПГК»  (партнер  №   1)

- приймати участь у забезпеченні обладнанням та матеріалами

2.4. ТОВ «Чугуєво» (партнер  №    2)

-  приймати участь у практичній реалізації проекту шляхом забезпечення обладнанням та матеріалами, наданням  транспортних послуг.

2.5. ТОВ А/Ф «Прогрес» (партнер  №   3) 

- приймати участь у практичній реалізації проекту шляхом забезпечення  транспорт, матеріалами, обладнанням.

3. Подальшу діяльність здійснювати на основі додатково складеної і підписаної з кожним учасником організації – партнера  угоди  що є складовою частиною до дійсного протоколу.

Керівник організації

учасника конкурсу







П.О.Халимендик

Керівник організації

партнера 1








О.Ф.Петриковський

Керівник організації

партнера 2








М.В.Гаврилов

Керівник організації

партнера 3








С.Л.Павліков

Керівник організації

партнера 4








А.Г.Міщанин

Керівник організації

партнера 5








В.І.Кужільний

Керівник організації

партнера 6








Ю.Г.Зінченко

Керівник організації

партнера 7








М.І.Довгоспиний

Керівник організації

партнера 8








Є.М.Ковригін

Керівник організації

партнера 9








В.М.Василенко

Керівник організації

партнера 10







В.В.Мартиненко

Керівник організації

партнера 11








І.К.Давиденко

Керівник організації

партнера 12








Н.М.Будинська

Керівник організації

партнера 13








І.І.Кукало

Керівник організації

партнера 14








І.В.Макара

